

Отзыв
на выпускную квалификационную работу "Формирование регулятивных
универсальных учебных действий у младших школьников
на уроках немецкого языка "студентки отделения непрерывного обучения
Ширшовой Екатерины Юрьевны.

На фоне изучения ФГОС нового поколения вопрос формировании универсальных учебных действий, безусловно, актуален и его рассмотрение необходимо.

Анализируя регулятивные универсальные учебные действия как новый компонент учебной деятельности младших школьников, автор подчёркивает, что учитель должен уметь проектировать современный урок, но он(урок) должен отражать не столько обучающую деятельность учителя, сколько познавательную деятельность учащихся. Раскрывая понятие "универсальные учебные действия" педагог подчёркивает, что в широком смысле это умение учиться и в формировании этого умения следует особое внимание уделить регулятивным учебным действиям, так как они способствуют организации учебной деятельности учащихся.

Проведённая Екатериной Юрьевной опытно-практическая работа по формированию регулятивных учебных действий показывает её большой опыт в рамках профессиональной деятельности. Дипломница проявила высокий уровень самостоятельности при подготовке ВКР: умение профессионально анализировать, обобщить, делать выводы. Как научный руководитель я высоко оцениваю проделанную Екатериной Юрьевной работу.

Научный руководитель

доц. Г. П. Алисова

16.06.2015

